



В Котовске молодой человек осужден за гибель соседа



Собранные Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю Котовска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 15 августа текущего года осужденный в ходе словесного конфликта с 33-летним соседом, возникшего на фоне сильного алкогольного опьянения, нанес ему ножевое ранение в область грудной клетки. От полученного ранения потерпевший скончался в этот же день.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

12 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1281023>